
  

  
“2 

  

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

. ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO 

Ata da 4º (quarta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Campo do 

Brito Estado de Sergipe realizada no 

ano de 2023. 

Aos 02 de Março de 2023, às 19h30min, na Sede da Câmara Municipal de 

Campo do Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a Quarta Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal, presidida pelo Presidente da Mesa Diretora, senhor Médice 

Santos Andrade, que usando de suas prerrogativas legais realizou a chamada 

nominal dos senhores Vereadores, constando a ausência justificada do Vereador 

Allisergio dos Santos Andrade, presentes 0S demais. Havendo número legal, 

o Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por instalados os Trabalhos. 

Ato contínuo, a vereadora Jucileide Oliveira Dias fez a leitura do evangelho do 

dia. Logo em seguida, O senhor Presidente solicitou aos vereadores que 

ficassem em posição de respeito para ouvir o Hino Nacional e Municipal. Em 

seguida, a senhora Secretária realizou a leitura da Ata da Sessão anterior. Feita 

a leitura da Ata esta foi submetida à votação pelo plenário, sendo aprovada, mas 

com ressalva dos vereadores. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi 

solicitado que a primeira secretária fizesse a leitura das matérias que em pauta, 

da qual consta, Projeto de Lei nº 03/2023, dispõe sobre a denominação da rua 

situada no Loteamento Lagoa Azul, no centro desta cidade, e dá outras 

providências de autoria do Poder Executivo; Moção de Pesar nº 03/2023, pelo 

falecimento do ex-vereador José lolando de Oliveira, de autoria do vereador 

José Edinelson Santana; Moção de Pesar nº 04/2023, pelo falecimento de 

Gleicy Estefany Barreto de Mendonça, de autoria do vereador Thompson 

José Reis Silva; Moção de Congratulação nº 05/2023, pelo aniversário pelo 

aniversário da Vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida, de autoria do 

vereador José Edinelson Santana; Moção de Pesar nº 06/2023, pelo 

falecimento do Sr. José Inácio da Cruz, conhecido como Dunga, de autoria do 

Vereador José Edinelson Santana; Indicação nº 03/2023, indicando que O 

Poder Executivo Municipal aprecie a possibilidade de realizar o calçamento da 

Rua 01, localizada no Bairro Ceilão, iniciando da Residência do Sr. Carlos da TV 

CAN até o início da Praça do Saudoso João de Baricá, de autoria do vereador 

José Edinelson Santana; Indicação nº 04/2023, solicita ao Prefeito Municipal 

que analise a possibilidade reforma da praça Mário Ribeiro de Brito, no início da 

Avenida José Carlos Ribeiro de Oliveira de autoria do vereador Antônio Carlos 

Góis Almeida. Dando seguimento aos trabalhos, NO GRANDE EXPEDIENTE: 

FIZERAM O USO DA PALAVRA, PELA ORDEM DE SOLICITAÇÃO, OS 

SEGUINTES VEREADORES: José Adeilson Santos de Jesus iniciou seu 

discurso explicando que O motivo da mudança do nome da rua de João Almeida 

Cruz para Maria da Lapa é corrigir um equívoco que aconteceu com à 

aprovação de um Projeto de Lei no ano de 2014 que acabou alterando o nome 

da Sra. Maria da Lapa. EM seguida, trouxe ao conhecimento dos demais 

vereadores a visita que realizou na localidade na Estrada Velha para analisar e 

avaliar a estrutura da ponte e citou a importância da reforma para população 

lém de agradecer a todos envolvidos nessa ação. Por fim, concordou com todas 

as matérias em pauta na presente sessão e informou que foi agredido nas redes 
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sociais devido ao vídeo produzido na visita a localidade da estrada velha, mas 

que isso não o abalou e continuará trabalhando pela a população do Município. 

Logo após o Presidente Médice Santos Andrade convidou o Procurador 

Micael Luiz para esclarecer alguns pontos sobre as matérias que tramitam na 

presente sessão. Assim, o Procurador explicou que O Projeto de Lei nº 03/2023 

revoga a Lei 345/2014, em razão de um equívoco cometido na referida lei, 

voltando a rua a ter nome original atribuído em 2007. Logo após, o presidente 

Médice Santos Andrade deixou claro que o nome do saudoso Sr. João 

Almeida Cruz será colocado em outra rua. Além disso, informou que o Sr. 

Correia que trabalha nos correios solicitou O USO da tribuna livre no dia 

14/03/2023, sendo o requerimento deferido. Em seguida, com a palavra, O 

Vereador Thompson José Reis Silva iniciou seu discurso levando O 

conhecimento dos vereadores a respeito da visita que realizou na localidade na 

Estrada Velha, além disso, deixou registrado nota de repúdio para as pessoas 

que ficam criando Fake News. Em seguida, informou que a exposição Nossa 

Energia elaborado pela empresa Energisa está localizada ao lado do Ginásio, 

S onde está sendo realizadas palestras e exposição de equipamentos. Além disso, 

informou que foi procurado pelo Time de Futebol do povoado Terra Vermelha 

para que ajudasse na realização da limpeza do campo. Em seguida, parabenizou 

a Secretaria de Educação pela organização na receptividade dos alunos no início 

do ano letivo de 2023. Além disso, deixou solicitado um pedido ao Secretário 

Carlos para que pudesse realizar uma limpeza nos tanques de criação e peixes. 

Seguindo a ordem de solicitação a palavra, o Vereador Antônio Carlos Góis 

Almeida iniciou seu discurso pedindo aos demais vereadores apoio à sua 

indicação para que o Prefeito juntamente com o Secretário de Obras possa 

reformar e revitalizar a Praça Mario Ribeiro gerando maior conforto aos 

moradores da região. Em seguida, subscreveu todas as matérias em pauta 

nessa sessão. Aparteada a palavra ao Vereador Thompson José Reis Silva 

ele destacou a importância da reforma da Praça na avenida principal. Em 

seguida, citou o encontro em que esteve presente com o Prefeito de Campo do 

Brito e de Itabaiana para analisar a estrutura da ponte que conecta os dois 

municípios. Logo após, informou sua visita na Prefeitura no Setor de Licitação 

que está sendo realizada uma compra de 3 Mil Lâmpadas de led para substituir 

O as atuais, levando modernização e economia ao Município. Dando sequência 

aos trabalhos, passou a palavra ao Vereador José Edinelson Santana que 

iniciou sua fala, subscrevendo os projetos que se encontram em pauta nesta 

sessão, além disso informou que fez diversas cobranças ao Líder do prefeito 

acerca do calçamento de uma rua no bairro Ceilão para que os moradores 

tenham maior dignidade e qualidade de vida. Dando seguimento, citou que os 

funcionários dos correios deveriam ir direto falar com o Prefeito para resolver 

essa situação com os Engenheiros para evitar esse transtorno e custos para a 

população. Além disso questionou ao Vereador José Adeilson Santos de 

Jesus sobre a falta de água no final de linha da localidade Catinga do Brito 

Velho. Aparteada a palavra ao Vereador José Adeilson Santos de Jesus 

respondeu que em conversas com OS técnicos da Deso foi informado que 

necessitária ser construído uma Caixa d'água, mas isso poderia diminuir o fluxo 

de água nas demais regiões. O Vereador José Edinelson Santana solicitou ao 

Prefeito que tomasse providência a situação da falta de água nessa localidade. 

Seguindo a solicitação da palavra, O Vereador João Batista Santos trouxe ao 
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conhecimento dos demais vereadores a reunião no Ministério Público que contou 

com a presença dos vereadores Reginado, Serginho e Edinelson para 

tratarmos sobre a realização do concurso público da Município, em seguida citou 

a reunião na federação de futebol para tratar da situação do Grêmio e buscar 

recursos e parcerias para resolver o problema do Campo, com revitalização do 

gramado e do vestiário. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, O Vereador 

Reginaldo Andrade Passos iniciou seu discurso subscrevendo os projetos que 

se encontram em pauta nesta sessão, além disso informou que irá providenciar 

uma indicação para que o Município consiga desapropriar o antigo Clube que 

está desativado e construa um Cartão Postal para O Município. Aparteada a 

palavra ao Vereador João Batista Santos informou que o Município já teve dois 

Clubes, onde eram realizadas festas e atualmente o Município está órfão de 

lazer. Em sequência, o vereador Reginaldo Andrade Passos solicitou outra 

indicação para que seja passada a máquina Patrol da localidade Muginga até a 

cinco estrela. Citou que as praças do município precisam de manutenção, de 

reparo para proporcionar uma melhor qualidade de vida para a população. Por 

S fim, citou que na Usina tem duas praças e que poderia ser construída uma 

rodoviária nessa localidade e lembrou da evolução do Município desde o ano de 

2001, quando o ex-prefeito Roque assumiu. Seguindo a solicitação da palavra, 

o Vereador Genilson da Silva Menezes iniciou seu discurso subscrevendo Os 

projetos que se encontram em pauta nesta sessão, em seguida falou da sua 

presença na visita à localidade da Ponte que liga os dois Municípios e que pôde 

contribuir com sua opinião e sugestão. Além disso, que falou que várias de suas 

indicações estão sendo atendidas pelo Prefeito em diversas localidades do 

município, por exemplo, em Tapera da Serra, Candeias e Boa Vista. Em seguida, 

NA ORDEM DO DIA foi realizada a: VOTAÇÃO UNICA da Moção de pesar nº 

03/2023 de autoria do vereador José Edinelson Santana - Aprovada por 

unanimidades dos vereadores presentes, determinando-se o devido 

encaminhamento para o homenageado; VOTAÇÃO ÚNICA da Moção de pesar 

04/2023 de autoria do vereador Thompson José Reis Silva - Aprovada por 

nanimidades vereadores presentes, determinando-se O devido 

encaminhamento para O homenageado. Logo após, passou-se para explicação 

pessoal. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, com a palavra o vereador Adeilson 

Santos de Jesus iniciou seu discurso explicando o motivo da água não chegar 

naquela localidade e que obteve a resposta dos técnicos da Deso. Além disso, 

informou que não adianta alguns vereadores fazerem indicações no papel e não 

correrem atrás e que os vereadores deveriam ter consciência e respeitar quando 

outro vereador estiver na tribuna. Seguindo a solicitação, passa a palavra ao 

Vereador Thompson José Reis Silva que no seu discurso falou que se um 

vereador subscreveu alguma indicação, não há impedimento de outro vereador 

subscrever o mesmo assunto para se somar e que a intenção dos vereadores é 

que o projeto seja executado. Com a palavra, O vereador Antônio Carlos Góis 

Almeida que achou desnecessária essa discussão e que essa questão das 

indicações poderia ser resolvida internamente e que os vereadores devem agir 

de forma cordial. Por fim, citou que o vereador Reginaldo Andrade Passos 

trouxe uma ideia boa sobre o Clube Social Britense, mas a prefeitura precisa 

conversar com os proprietários para chegar a um consenso. Ato contínuo, o 

Vereador Reginaldo Andrade Passos reiterou sua fala do grande expediente. 

Seguindo a solicitação, passa a palavra ao Vereador João Batista Santos que 
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iniciou seu discurso pedindo aos demais vereadores que respeitem o regimento 

intemo e que as sessões podem começar mais cedo, desde que respeitem O 

quórum para iniciar. Além disso, afirmou que a população tem conhecimento dos 

vereadores que estão faltando e estes precisam ter compromisso com O dinheiro 

público. Com a palavra ao Vereador Genilson da Silva Menezes citou que a 

sessão deveria iniciar mais cedo e que os vereadores deveriam respeitar Os 

prazos da sessão. Por fim, o presidente Médice Santos Andrade declarou 

encerrada a presente Sessão, determinando que eu, Maria Valdilece Souza 

Almeida, lavrasse a presente Ata, a qual vai assinada, por mim, pelo Presidente 

e pela segundo Secretário, Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 02 de fevereiro de 2023. 

Midis STE hdhado 
Presidente 

Wai Nos Ser Soto iu de= 
13 Secretária 

), Mn o a Sullta por G9”- 
2º Secretário 
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